

Excitan crear más fuentes de trabajo

Llamiento a desarrollar máximos esfuerzos para crear fuentes de trabajo y reactivar la economía del país, hizo ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en declaraciones formuladas a la prensa.

La prestigiada institución empresarial considera "un deber de los salvadoreños revestirse de un espíritu entusiasta y optimista para hacer frente a las circunstancias en que se encuentra el país y levantararlo a su antigua posición de laboriosidad ejemplar que le conquistó re-

nombre mundial justamente merecido". El texto de las declaraciones de la Cámara es el siguiente:

"El pueblo salvadoreño, que en las elecciones del 28 de marzo vislumbró un cambio de la situación económica y social del país, apostándose a grandes esfuerzos para restañar el daño ocasionado por el pasado régimen de gobierno a todos los sectores productivos, debe perseverar en su actitud positiva y seguir luchando para salir de la postración a que fue sometido por una política de desaciertos y amena-

Pasa a la página 56

Falleció ayer ex magistrado de Corte Suprema

El ex magistrado de la Corte Suprema de Justicia, Dr. José de la Paz Villatoro Córdova, falleció ayer en la madrugada de un ataque cardíaco, en la Policlínica Salvadoreña de esta capital, informaron sus familiares.

De la Paz Villatoro, de 49 años de edad.

Pasa a la página 44

Diputados en defensa moral de la mujer

Se recomienda de inmediato al Ministerio del Interior, regular las presentaciones y su forma de divulgarlas y ponga paro al uso y abuso de la imagen de la mujer, en deterioro de su integridad moral y espiritual, pidieron ayer al pleno

Pasa a la página 31



APROVISIONAMIENTO. Por la vía aérea, se aprovisionan de municiones, las unidades militares que intervienen en las operaciones de contra-insurgencia, que se realizan en el interior del país. Ayer comenzó la más fuerte acción de limpieza en el Norte de Chalatenango.



REGISTRO. Durante una sorpresiva operación de limpieza de maleantes que efectuó ayer la Policía Nacional, sobre la 1a. Avenida Norte, entre la. y 3a. Calles Ponientes, fueron registrados minuciosamente todos

los que pasaban por ese lugar, en ese momento. La cuadrada fue cercada por agentes y los que estaban adentro no pudieron salir, sin antes ser registrados.

Conjura contra el país se denuncia

La prensa y televisión norteamericana quieren derrotar a El Salvador desinformando y creando una atmósfera y pujanza del terrorismo que no se palpa y que no se da en este país, dijo ayer en conferencia de prensa el jefe de Corresponsales de "Bloque de Armas" y "Enfoque" de Venezuela, Luis Manuel Martínez.

Es bochornoso, afirmó, que un periodista internacional llegue a El Salvador, se siente en su hotel y sintonice la Radio Venceremos para tomar su información parcializada. Lo que dice dicha radio se convierte inmediatamente en noticia y se

multiplica hasta lo infinito, llegando al hecho sin calificativo, de que la ocupación de una aldea o villorio o de un pequeño pueblito entre montañas del departamento de Morazán, como es Perquin, se convierte en un acontecimiento connotacional que de inmediato los comentaristas y analistas, exponen que "se ha recrudecido la guerrilla; el Ejército no puede con ella y ya ocupan parte, gran parte del territorio salvadoreño". Y resulta, dice el periodista venezolano, que al venir aquí, descubro que es un pueblito de una sola

Pasa a la página 57

De Santa Ana

965 campesinos reciben títulos de propiedad

Novcientos sesenta y cinco campesinos, ex arrendatarios de tierras en municipios de Santa Ana, recibieron sus títulos de propiedad, por parte del presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, ayer

en la mañana.

En el acto de entrega estuvieron los vicepresidentes de la nación, Sr. Raúl Molina Martínez, y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, en el campo de deportes del

Pasa a la página 44

De San Vicente

FA. neutraliza acción terrorista en carretera

(San Vicente). El ejército salvadoreño ha neutralizado las acciones terroristas en la Carretera Panamericana a oriente en un tramo de 35 kilómetros, en la jurisdicción de San Vicente, y a la vez emprendió ayer un masivo ataque a

los reductos guerrilleros acantonados a 10 kilómetros al norte de la cabecera departamental, se informó.

La primera actividad — informó una fuente militar — se está llevando a

Pasa a la página 57

Operación limpieza en capital hizo ayer P.N.

Sorpresiva operación en busca de ladrones, asaltantes y subversivos, llevó a cabo la Policía Nacional ayer en la tarde en varios puntos estratégicos del centro capitalino.

Una de las acciones que más expectación, revuelo y

sorprea causó entre los transeúntes, fue la que realizó regular número de efectivos de ese cuerpo en la Primera Avenida Norte, entre Primera y Tercera Calles Poniente. La zona fue debidamente rodeada y

Pasa a la página 31

Se organizan adjudicatarios Col. San Carlos

Asesorados por empleados del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), los adjudicatarios del Centro Urbano "San Carlos" de esta ciudad se están organizando, con el objeto de administrar transitoriamente dicho condominio, dándole así cumplimiento a las obligaciones contenidas en el Reglamento de Administración de Edificios Multifamiliares. Con este fin la comunidad ha nombrado a 20 representantes o sea 2 por

Pasa a la página 56

Existe desaliento entre terroristas

Desmoralización hay entre los grupos terroristas de todo el país, según explicaron ayer voceros de la Fuerza Armada, al informar sobre continuas deserciones, entre ellas la ocurrida ayer en zonas rurales de Potonico, departamento de Chalatenango.

En menos de un mes, han desertado más de 300 extremistas que operaban en zonas rurales de Potonico, San Antonio los Ranchos, San Isidro Labrador, Cancasque y otros lugares del departamento de Chalatenango.

Treinta terroristas pidieron ser am-

parados por el regimiento de Chalatenango, y después de hacer entrega de sus armas recibieron la consiguiente protección.

Al consultar ayer a la guarnición militar de Chalatenango, sobre informaciones internacionales relacionadas con la supuesta ocupación de las prolabaciones de El Carrizal, Ojos de Agua y Las Vueltas, por parte de grupos extremistas, se nos dijo que es completamente falso.

Explicaron los voceros militares que esa ocupación es imaginaria, y que fue

Pasa a la página 56



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PONENTES. Una conferencia sobre la atención del niño recién nacido, fue expuesta en el Colegio Médico, por parte de la Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas, y en colaboración del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

De izquierda a derecha: Dra. Concepción de Herrera Rebollo, Dr. Guido Arias B., Dra. Adela de Lovo Castelar y Dra. Noemí de Tinetti.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 56)